
（練習問題 1） 

問 1  

1．〇Ｈ25．1．1 改変 

2．〇Ｈ25．1．2 

3．〇Ｈ25．1．3 改変 

4．×Ｈ26．1．4 

問 2 

1．〇Ｈ24．2．1 改変 

2．〇Ｈ24．2．2 

3．×Ｈ24．2．3 改変 

4．〇Ｈ24．2．4 

問 3 

1．×Ｈ23．3．1 改変 

2．〇Ｈ23．3．2 

3．〇Ｈ23．3．3 

4．〇Ｈ23．3．4 改変 

問 4 

1．×Ｈ22．4．4 

2．〇Ｈ22．4．3 

3．×Ｈ22．4．2 

4．×Ｈ22．4．1 

問 5 

1．×Ｈ21．5．1 改変 

2．×Ｈ21．5．2 

3．×Ｈ21．5．3 

4．〇Ｈ21．5．4 改変 

問 6 

1．×H20．6．1 

2．○H20．6．2 

3．〇H20．6．3 改変 

4．〇H20．6．4 改変 

問 7 

1．×H19．7．1 

2．〇H19．7．2 改変 

3．×H19．7．3 

4．×H19．7．4 改変 

 

問 8 

1．〇H18．8．4 

2．×H18．8．3 

3．〇H18．8．2 

4．〇H18．8．1 

問 9 

1．〇H27．3．1 

2．×H27．3．2 改変 

3．×H27．3．3 改変 

4．×H27．3．4 改変 

問 10 

1．×H26．10．4 

2．〇H26．10．3 

3．×H26．10．2 

4．×H26．10．1 

問 11 

1．×H25．12．1 

2．〇H25．12．2 改変 

3．×H25．12．3 改変 

4．×H25．12．4 

問 12 

1．×H24．12．1 改変 

2．〇H24．12．2 

3．〇H24．12．3 改変 

4．〇H24．12．4 

問 13 

1．〇H23．13．1 

2．〇H23．13．2 

3．〇H23．13．4 

4．×H23．13．3 

問 14 

1．×H22．14．1 

2．×H22．14．2 改変 

3．〇H22．14．3 

4．×H22．14．4 改変 



問 15 

1．×H21．15．1 

2．×H21．15．2 

3．〇H21．15．3 

4．×H21．15．4 

問 16 

1．×H20．18．1 

2．〇H20．18．2 改変 

3．×H20．18．3 

4．×H20．18．4 改変 

問 17 

1．×H19．19．1 

2．×H19．19．2 

3．〇H19．19．3 改変 

4．×H19．19．4 改変 

問 18 

1．〇H28．17．1 改変 

2．〇H28．17．2 改変 

3．×H28．17．3 

4．〇H28．17．4 

問 19 

1．〇H17．22．1 改変 

2．×H17．22．2 

3．〇H17．22．3 

4．〇H28 法改正点 

問 20 

1．〇H26．19．1 

2．〇H26．19．2 

3．×H26．19．3 改変 

4．〇H26．19．4 改変 

問 21 

1．〇H25．20．1 

2．×H25．20．2 

3．×H25．20．3 

4．×H25．20．4 

 

問 22 

1．×H24．22．1 改変 

2．×H24．22．2 改変 

3．〇H24．22．3 

4．×H28 法改正点 

問 23 

1．×H23．23．3 

2．×H．23．23．2 

3．〇H23．23．1 

4．×H23．23．4 

問 24 

1．×H22．24．4 

2．×H22．24．1 

3．〇H22．24．3 

4．×H22．24．2 

問 25 

1．×H21．25．4 

2．×H21．25．3 

3．〇H21．25．2 

4．×H27 法改正点 

問 26 

1．×H20．31．1 

2．×H20．31．2 改変 

3．〇H20．31．3 改変 

4．×H20．31．4 

問 27 

1．〇H19．33．1 改変 

2．×H19．33．2 

3．×H19．33．3 改変 

4．×H18．30．3 

問 28 

ア．違反する  H28．28．ア改変 

イ．違反する  H28．28．イ改変 

ウ．違反しない H28．28．ウ改変 

エ．違反する  H28．28．エ 

よって違反はア・イ・エで 3 が正解 



問 29 

1．×H27．42．4 

2．〇H27．42．3 

3．×H27．42．2 

4．×H27．42．1 

問 30 

1．×H26．39．4 

2．〇H26．39．3 

3．×H26．39．2 

4．×H26．39．1 

問 31 アとイが正しい 

ア．〇H25．28 ア改変 

イ．〇H25．28．イ 

ウ．×H25．28 ウ改変 

問 32 

1．×H24．28．ア 

2．〇H24．28．イ 

3．×H24．28．ウ 

4．×H24．28．エ 

問 33 

1．×H23．32．1 

2．×H23．32．4 

3．×H23．32．3 

4．〇H23．32．2 

問 34 

1．〇H22．35．3 

2．×H22．35．2 

3．〇H22．35．4 

4．〇H22．35．1 

問 35 

1．〇H22．36．4 

2．×H22．36．3 

3．×H22．36．2 

4．×H22．36．1 

 

 

問 36 

1．×H21．35．1 

2．×H21．35．2 

3．×H21．35．3 

4．〇H21．35．4 

問 37 

1．×H21．36．4 

2．×H21．36．2 

3．×H21．36．3 

4．〇H21．36．1 

問 38 

1．×H19．40．1 改変、しかし×のまま 

2．〇H29 法改正点 

3．×H19．40．3 

4．×H19．40．4 改変 

問 39 

1．〇H18．39．3 

2．〇H18．39．2 

3．×H18．39．1 

4．〇H18．39．4 

問 40 H17 の問題 

1．〇H17．35．1 

2．〇H17．35．2 

3．〇H17．35．3 

4．×H17．35．4 

問 41 H17 の問題 

1．×H17．42．4 

2．×H17．42．3 

3．×H17．42．2 

4．〇H17．42．1 

問 42 

ア．×H26．37．ア 

イ．〇H26．37．イ改変 

ウ．×H26．37．ウ 

答えは 1．一つ 

 



問 43 

1．×H25．41．1 

2．〇H25．41．2 

3．×H25．41．3 

4．×H25．41．4 

問 44 

1．×H24．44．2 

2．×H24．44．1 

3．×H24．44．3 

4．〇H24．44．4 細かい問題です 

問 45 

1．×H23．45．4 

2．〇H23．45．3 

3．×H23．45．2 

4．×H23．45．1 

問 46 

1．×H22．46．1 改変 

2．〇H22．46．2 

3．〇H22．46．3 改変 

4．〇H22．46．4 

問 47 

1．×H28 法改正点 

2．×H21．47．2 

3．×H21．47．3 

4．〇H21．47．4 

問 48 予想問題 

1．〇H27．48．1 改変 

2．×H27．48．2 改変 

3．○H27．48．3 改変 

4．〇H27．48．4 改変 

問 49 

1．〇H20．49．1 

2．〇H20．49．2 

3．×H20．49．3 

4．〇H20．49．4 

 

問 50 

1．〇H19．50．1 

2．〇H19．50．2 

3．〇H19．50．3 

4．×H19．50．4 


